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A Magyar Labdarúgó-szövetség Budapesti Igazgatósága 
és a TF futballtörténeti konferenciát rendezett a Magyar 
Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen, ahol jeles 
előadók idézték fel a régi idők fociját. December 7-én, 
csütörtökön futballnapot tartottak a TF-en, amelynek 
során – az MLSZ Budapesti Igazgatósága és egyetemünk 
szervezésében – a magyar labdarúgás 1926 és 1944 kö-
zötti időszaka került górcső alá.
  Bővebben >>>

SIKERES FUTBALLTÖRTÉNELMI KONFERENCIA

Sokan vettek részt december 13-án, szerdán az egye-
tem tanárainak, dolgozóinak és hallgatóinak tartott ka-
rácsonyi ünnepségen. Elsőként Nemerkényi Krisztina, a 
TF műhely vezetője köszöntötte a szép számban meg-
jelenteket. Ezt követően a tanárnő verssel indította a 
műsort. 

  Bővebben >>>

HANGULATOS KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG A TF-EN

A Magyar Olimpiai Bizottság szombati közgyűlésén ar-
ról döntöttek, hogy a szervezet a TF kampuszára teszi át 
székhelyét. December 9-én a Pesti Vigadóban tartotta 
közgyűlését a MOB, amelynek tagjai több fontos napi-
rendi pontot is tárgyaltak. Ezek közül az egyik a szerve-
zet új székhelyével volt kapcsolatos.

  Bővebben >>>

A TF KAMPUSZÁRA KÖLTÖZIK A MOB

https://tf.hu/hirek/hirek/15313-sikeres-futballtortenelmi-konferenciat-tartottak-a-tf-en
https://tf.hu/hirek/hirek/15316-hangulatos-karacsonyi-unnepseg-a-tf-en
https://tf.hu/hirek/hirek/15308-a-tf-kampuszara-koltozik-a-mob
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Számos fontos napirendi pontot tárgyalt az egyetem 
legfőbb döntéshozói testülete december 14-én, csütör-
tökön, az év utolsó szenátusi ülésén a Róma teremben. 
Ezúttal is fontos, összesen 13, a TF jövőjét érintő kérdést 
vitatott meg a Magyar Testnevelési és Sporttudományi 
Egyetem Szenátusa csütörtökön a Róma teremben.

  Bővebben >>>

EBBEN AZ ÉVBEN UTOLJÁRA ÜLÉSEZETT A SZENÁTUS

A TF fennállásának egyik leglátogatottabb és talán leg-
sikeresebb nyílt napját tartották múlt pénteken a Csörsz 
utcában, illetve a központi épületben. Már a múlt hét 
közepén sejteni lehetett, hogy rekordszámú résztvevő 
lesz jelen a TF hagyományos nyílt napján. A szervezők 
ugyanis több alkalommal is megemelték a regisztrációs 
létszámkorlátot, és végül 500-nál állt meg a „licit”.

  Bővebben >>>

REKORDSZÁMÚ RÉSZTVEVŐ A TF NYÍLT NAPJÁN

December 8-án zenés vetélkedőt rendezett a Társadal-
mi Kapcsolatok Iroda (TKI) a Velencei Rekreációs és Ví-
zitelepen, ahol a közös vacsora után hat csapat versen-
gett az értékes jutalmakért a hangjegyes mécsesekkel 
és egyéb zenés kellékekkel dekorált lobbyban. A felada-
tokhoz az élőzenét egy háromfős balatonszárszói zene-
kar szolgáltatta, szóló vagy csoportos éneklésre biztatva 
a résztvevőket.
  Bővebben >>>

EGYETEMI HANGADÓ VELENCÉN

A hírlevél a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem Társadalmi Kapcsolatok Irodájának kiadványa.
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